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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE   

      . 
SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ......8.../— 13.09.2005   

  

ATTI CONSILIARI i VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 13 SETTEMBRE 2005, N. 8 

PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA 

INDI ‘PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Alle ore 11,05, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale. 

Il Presidente, non essendovi obiezioni, dà per letti, i processi verbali delle sedute nn.6 e 7 

del 26 luglio 2005, i quali si intendono approvati ai sensi dell’art. 29 del Regolamento in- 

terno; quindi, dà lettura delle comunicazioni. | 0 

Il Presidente, dopo aver chiesto ed ottenuto, con parere unanime dell'Assemblea, l'autoriz- 

zazione alla prosecuzione continua dei lavori, passa alla trattazione del punto all’ordine 

del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 41 del consigliere Solazzi " impianto ditta smalti 

mento rifiuti Mondavio ". 

Risponde l'Assessore Amagliani. 

Replica l'interrogante consigliere Solazzi che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 42 del consigliere Binci " realizzazione di un impian- 

to di verniciatura a polvere nel comune di Acqualagna ( PU )". 

Risponde l'Assessore Amagliani. 

Replica l'interrogante consigliere Binci.          
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e INTERROGAZIONE N. 59 del consigliere Comi " situazione dei dipendenti di 

una ditta del settore pellettiero sita nel Comune di Tolentino ". 

Risponde l'Assessore Ascoli. — 

| Replica l'interrogante consigliere Comi che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 66 del consigliere Ginnotti " sistemazione idrogeolo- 

gica Colle San Bartolo ". 

Risponde l'Assessore Carrabs. 

Replica l'interrogante consigliere Giannotti che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

°° INTERROGAZIONE N. 91 dei consiglieri Capponi, | Brini, Bugaro, Ceroni, 

Santori e Giannotti "incontro tra rappresentanti istituzionali di Regione Mar- 

che e Provincia di Macerata svoltosi a Fiastra in data 18 luglio 1995 ". 

Risponde il Presidente della Giunita Spacca. 

Replica per gli interroganti il consigliere Capponi. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: - 

PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 35, ad iniziativa della Giunta regionale, 
concernente: " Disciplina per l'applicazione delle sanzioni amministrative in ma- 
teria di interventi cofinanziati dal Fondo europeo orientamento e garanzia agri- 

cola ( FEOGA ) ". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 
relatore di maggioranza consigliere Binci (che rinuncia) e al relatore di minoranza consi- 
gliere Viventi. 

Non essendovi altre richieste di intervento, il Presidente dichiara chiusa la discussione ge- 
nerale e passa all'esame ed alla votazione degli articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 2 
Votazione: .Il Consiglio approva alla unanimità.    
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Conclusi l'esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il coordi- 
namento tecnico, Il Consiglio approva alla unanimità; indice, quindi, la votazione fi- 
nale della proposta di legge regionale n. 35, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 

|. Il Consiglio approva alla unanimità 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 36, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: " Modifiche alla legge regionale 23 gennaio 1996, n. 4 in materia di 

attività professionali nei settori del turismo e del tempo libero ". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 
relatore di maggioranza consigliere Badiali ed al relatoré di minoranza consigliere Bugaro. 

Interviene il consigliere D'Anna. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione ge- 
nerale e pone in votazione il coordinamento tecnico. ul Consiglio approva alla unani- 

mità 

Ii Presidente precisa che, essendo la proposta di legge composta di un solo articolo, ai sen- 
si dell'articolo 87, secondo comma del R.I. si procede senz'altro alla votazione finale 
della proposta di legge regionale n. 36, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

II Consiglio approva alla unanimità 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI ) 

Il Presidente, dopo averne chiesto ed ottenuto, su decisione unanime dell'Assemblea l'au- 
torizzazione alla anticipazione della trattazione, passa al punto dell'ordine del giorno che 
reca: 

o MOZIONE N. 24 dei consiglieri Giannini, Ricci e Mollaroli " costo del gasolio nel 
settore della pesca marittima ".     
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Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parole per la illustrazione al 
consigliere Giannini. 

Intervergono i consiglieri Brini, Benatti, 

| (PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA ) 

Ciccioli, Bucciarelli, Capponi, Binci e l'Assessore Petrini. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente comunica che sono stati presentati ed ac- 
| quisiti agli due emendamenti al testo della mozione n. 24, a firma dei consiglieri Ciccioli - 

e Capponi e li pone in votazione. Dà la parola per dichidrazione di voto sugli emendamenti 
ai consiglieri Ciccioli, Pistarelli, Capponi e Giannini. 

Esaurite le dichiarazioni di voto, il presidente pone in votazione distintamente i due emen- 
‘ damenti, Il Consiglio nion approva. i 

Il Presidente, prima di indire la votazione finale della mozione n. 24, da la parola per di- 
chiarazione di voto ai consiglieri Brini, Pistarelli, Capponi, Giannini, Procaccini e Ciccio- 

li. ue n 

| Concluse la discussione generale e le dichiarazioni di voto, il Presidente pone in votazio- 
ne la mozione n, 24, allegata al presente processo verbale. Il Consiglio approva. 

I Presidente passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: 

e ELEZIONE DI DUE CONSIGLIERI REGIONALI NELLA CONSULTA RE- 
GIONALE PER LO SPORT . 

(Lr. 1 agosto 1997, n.47, articolo 2, comma 2, lettera b ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 
la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

, Conclusa jg yatazigne, il Presidente ne comunica l'esito: 

VOTANTI. N. 29 
SCHEDE BIANCHE N. 3 
SCHEDE NULLE N. 1 
SCHEDE VALIDE N.25        
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Hanno ricevuto voti: VITTORIO SANTORI N. 13 

GIULIANO BRANDONI N. 12 

Il Presidente proclama eletti nella Consulta regionale per lo sport i consiglieri regionali 

Vittorio Santori e Giuliano Brandoni. 

e ELEZIONE DI DUE CONSIGLIERI REGIONALI, DI CUI UNO DI MINO- 

RANZA, NELLA CONFERENZA INTERISTITUZIONALE DI COORDINA- 

MENTO REGIONALE 

( Lr. 25 gennaio 2005,n.2,art.5,lett.b) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 

VOTANTI N. 23 
SCHEDE BIANCHE N. - 

SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 23 

Hanno ricevuto voti: DAVID FAVIA N.11 
FRANCESCO MASSI N.9 
SANDRO DONATI N.2 

MICHELE = ALTONMENI N.1 

Il Presidente proclama eletti nella Conferenza interistituzionale di coordinamento regio- 

nale i consiglieri regionali David Favia e Francesco Massi. 

* ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI NEL CONSIGLIO DEI 
MARCHIGIANI ALL'ESTERO 

(1.r. 30 giugno 1997, n. 39, articolo 4, lettera T), modificato con l.r. 4 ottobre 2004, n. 19 ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare due nomi, indice la 

votazione a scrutinio segreto. ° 

OMISSIS        
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Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 

VOTANTI’ N.28 
SCHEDE BIANCHE N. 2 

SCHEDE NULLE N. -. 
SCHEDE VALIDE N. 26 

. Hanno ricevuto voti: SANDRO "DONATI __ N. 17 

ADRIANA | MOLLAROLI N. 17 
GIANCARLO D'ANNA N. 12 

: FRANCO. CAPPONI N. 7 

Il Presidente proclama eletti nel consiglio dei marchigiani all'estero i consiglieri regionali 
Sandro Donati, Adriana Mollaroli e Giancarlo D'Anna. 

e ELEZIONE DI UN RAPPRESENTANTE ISTITUZIONALE DELLA RE- 
‘GIONE MARCHE IN SENO ALL' ASSEMBLEA GENERALE DELLA FE- 

DERAZIONE MONDIALE DELLE CITTA' UNITE ( FMCU ) - COMITATO 
NAZIONALE ITALIANO 

( Lr. 6 agosto 1997, n. 52 e Statuto della FMCU, articoli IV e VIII, allegato alla delibera 
consiliare n. 45 del 25 settembre 2001 ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 
la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 

VOTANTI N. 29 
SCHEDE BIANCHE N. - 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 29 

Hanno ricevuto voti: FABIO BADIALI N. 16 
: FABIO PISTARELLI N. i 

SANDRO DONATI N. 2 

n
m
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Il Presidente proclama eletto rappresentante istituzionale della Regione Marche in seno al- 

l'Assemblea generale della Federazione mondiale delle città unite (FMCU) - Comitato na- 

zionale italiano, il consigliere regionale Fabio Badiali. 

Il Presidente, non essendovi altri argomenti da discutere, dichiara chiusi i lavori alle ore 

13,45. 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Dasli&Favia 

L0 I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altomeni 

Guido Castelli 

oa Mia e ER TA POOR RISE TICA MO 

IERBALE  AeCVATO 
ELLA SEDUTA n. A 

gal 20. 92905 
iii e 

Loren SEVEN YITO dI PIAGA TI SAID RETTILI VPN REISEN IVA   
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